
青萍科技（北京）有限公司

米家蓝牙温湿度计

2.0

2018-01-29

李震宇

选择正确的
方向图标拖
动到图纸里

纹理方向

色相正确、印迹牢固、

套印准确、各色套印

不露杂色，套印误差≤ 0.1mm

达到110g左右的太空梭无光铜，
结构：风琴展开式

潘通冷灰11C专色印刷，过消光油。
（示例，具体以产品要求为准）

如有其它特殊要求，请写明

模切走位≤±0.5mm

NUN4013CN 米家蓝牙温
湿度计白色

6970244529855 LYWSDCGQ/01ZM17060

溫度和相對濕度

相對濕度（%）

溫度/相對濕度舒適區域圖

100

80

60

40

20

20 21 22 23 24 25 26 27
溫度（℃）

夏季舒適區

冬季舒適區

使用說明

1. 開機

取下電池蓋，安裝電池後，溫濕度計即可啟動。

2. 使用

方式一：將牆貼黏貼在合適的位置，將溫濕

                  度計主體扣在牆貼上即可。可適當

                  旋轉溫濕度計主體來調整角度。

方式二：無須牆貼，直接將溫濕度計放置在

                  所需位置即可。

＊使用時請勿遮擋通風孔，避免影響測量值。

＊使用牆貼時，黏貼表面需保持清潔乾燥。

＊產品髒污時用乾布擦拭，請勿使用有腐蝕

    性的溶劑清洗。

3. 連接”米家”App

  a. 安裝”米家”

用手機掃描上方 QR Code 或是在 Android 或 
iOS搜尋下載。 
Android：可至 Google Play 商店搜尋下載安裝
米家（小米智能家庭）App。
iOS：可至 App Store 搜尋下載安裝米家

（小米智能家庭）App。

產品規格

產品規格：LYWSDCGQ/01ZM

溫度量程：-9.9℃ ~ 60℃

濕度量程：0 ~ 99.9%

主體尺寸：60.8 × 60.8 × 20 mm

主體重量：約 36 克

牆貼尺寸：52.9 × 52.9 × 7.3 mm

牆貼重量：約 7 克

螢幕尺寸：1.78 英寸

額定功率：0.18 毫瓦

電池（需自備）：AAA（香港），4號（台灣） 以下訊息僅台灣市場適用：

進 口 商：台灣小米通訊有限公司

進口商地址：台北市新生南路一段50號2樓之2

服 務 電 話：02-21921023

以下訊息僅香港市場適用：

服 務 電 話：(852)3001-1888

本產品相關訊息請查詢銷售網站：www.mi.com

產品介紹

藍牙標誌

電量標誌

溫濕度

通風孔

主體背面

牆貼主體正面

 4號電池（台灣）
AAA電池（香港）
     ＊需自備

凹槽

電池蓋

按鍵

打開米家App，增加裝置，選擇“增加藍牙裝
置”，或在裝置列表中選擇“米家藍牙溫濕度
計”，進入連接畫面。
依照連接引導，長按溫濕度計背面約2秒，等
螢幕上的藍牙標誌開始閃爍，表示裝置進入
連接狀態。
連接成功後，即可在“米家”App中查看
溫濕度。

b.連接“米家”溫度和相對濕度是影響人體舒適度的兩個重要
因素。將室內的溫度和相對濕度調整到適宜範
圍內，能有效的提高生活環境的舒適度。

冬季，建議溫度在 20℃～24℃，相對濕度在
30%～60% 時，人體感覺最為舒適，夏季，建
議溫度在 23℃～26℃，相對濕度在 25%～
60% 時，人體感覺最為舒適。

NCC警語：(僅適用於台灣市場)

「依據低功率電波輻射性電機管理辦法第十二
條 經型式認證合格之低功率射頻電機，非經
許可，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻
率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
第十四條 低功率射頻電機之使用不得影響飛
航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時
，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使
用。 前項合法通信，指依電信法規定作業之
無線電通信。 低功率射頻電機須忍受合法通
信或工業、科學及醫療用電波輻射性電機設備
之干擾。」
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Instrucciones

1. Encender

Quite la tapa de la batería y coloque la pila.
A continuación, encienda Mi Temperature 
and Humidity Monitor.

2. Usar

3. Conectar a la aplicación Mi Home

  a. Instalar

Escanee el código QR de arriba o vaya a la 
tienda de aplicaciones para descargar e instalar 
la aplicación Mi Home.

Especificaciones

Modelo: LYWSDCGQ/01ZM

Rango de temperatura: -9,9 °C ~ 60 °C

Rango de humedad: 0 ~ 99,9 %

Dimensiones: 60,8 x 60,8 x 20 mm

Peso neto: 36 g

Dimensiones del adhesivo: 52,9 x 52,9 x 7,3 mm

Peso del adhesivo: 7 g

Tamaño de la pantalla: 1,78 pulgadas

Potencia nominal: 0,18 mW

Batería: 1 pila AAA

Descripción del producto

Icono de 
Bluetooth
Icono de 
energía
Temperatura 
y humedad

Orificio de 
ventilación

Parte posterior

AdhesivoParte frontal

 Pila AAA

Ranura

Tapa de la 
batería
Botón

b. ConectarLa temperatura y la humedad relativa son dos 
factores importantes que afectan al bienestar 
de las personas. Cuando la temperatura y la 
humedad relativa de una habitación se 
encuentran en el rango apropiado, mejora 
eficazmente el bienestar de los entornos 
habitables. También ayuda a mantener el 
equilibrio térmico del cuerpo en su mejor 
estado, previniendo así las enfermedades.

El cuerpo humano se siente más cómodo en 
invierno a una temperatura de entre 20 °C ~ 24 
°C, con una humedad relativa del 30-60 %. 
Mientras que, en verano, a una temperatura de 
23 °C ~ 26 °C, con una humedad relativa de 
25-60 %.

Método 1: aplique el adhesivo a una superficie 
de pared, en una posición adecuada, y coloque 
el monitor de temperatura y humedad sobre el 
adhesivo. Una vez colocado, presione 
firmemente. Puede girar el monitor de 
temperatura y humedad para ajustar el ángulo.

Método 2: coloque directamente el monitor de 
temperatura y humedad en la posición deseada.

* No bloquee el orificio de ventilación ya que 
podría provocar mediciones imprecisas.
* Cuando utilice el adhesivo, asegúrese de que 
la superficie esté limpia y seca.
* Cuando el producto esté sucio, límpielo con un 
paño seco. No use disolventes corrosivos para 
limpiarlo.

Abra la aplicación Mi Home, seleccione Añadir 
dispositivo Bluetooth o Mi Temperature and 
Humidity Monitor de la lista para conectar su 
dispositivo.
Mantenga pulsado el botón trasero de Mi 
Temperature and Humidity Monitor durante 2 
segundos, hasta que el icono de Bluetooth 
parpadee para indicar que el dispositivo se está 
conectando.

Tabla de la zona de confort de la temperatura y 
humedad relativa (consulte los criterios de 
evaluación del bienestar térmico ambiental en 
interiores de la serie ASHRAE Standard 55)

Después de que se haya conectado correcta-
mente, podrá comprobar las lecturas de 
temperatura y humedad en la aplicación Mi 
Home.

* Para ver de forma remota o conectarse con 
cada uno, todos los dispositivos Mi con función 
Bluetooth (como Mi Bedside Lamp o Mi Home 
Security Camera 1080P) deben estar ubicados 
en la misma habitación.

Fabricado para: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricado por: Qingping Technology (Beĳing) Co., Ltd. 
(una empresa de Mi Ecosystem)
Dirección: Sala 401, Edificio B, Fangheng Times Center, 
calle Wangjing n.º 10, Distrito Chaoyang, Pekín, China
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Инструкции

1. Включение

Снимите крышку аккумуляторного отделения, 
вставьте аккумулятор и включите Монитор 
температуры и влажности Mi.

2. Использование

3. Подключение к приложению "Mi Дом"

  а) Установка

Отсканируйте QR-код или откройте магазин 
приложений, чтобы скачать 
приложение "Mi Дом".

Характеристики

Модель: LYWSDCGQ/01ZM

Температурный диапазон: -9,9 °C–60 °C

Диапазон влажности: 0–99,9 %

Размеры: 60,8 × 60,8 × 20 мм

Масса нетто: около 36 г

Размеры клейкой основы: 52,9 × 52,9 × 7,3 мм

Масса клейкой основы: 7 г

Диагональ экрана: 1,78 дюйма

Номинальная мощность: 0,18 мВт

Аккумулятор: AAA, 1 шт.

Обзор изделия

Значок Bluetooth
Значок 
питания
Температура 
и влажность

Вентиляционное 
отверстие

Задняя панель

Клейкая основаПередняя панель

 Аккумулятор AAA

Желобок

Крышка 
аккумуляторного 
отделения
Кнопка

б) ПодключениеТемпература и относительная влажность — 
это два важных фактора, от которых зависит 
комфорт людей. Если эти показатели в 
пределах допустимой нормы, комфорт в 
жилом помещении значительно повышается, 
а температурный баланс в организме 
оптимизируется, что позволяет уберечься от 
заболеваний.

В зимний период человеческий организм 
наиболее комфортно себя чувствует при 
температуре 20–24 °C и относительной 
влажности 30–60 %, а летом — при 23–26 °C и 
25–60 % соответственно.

Способ 1. Наклейте на стену клейкую основу 
удобным для вас способом и надежно 
зафиксируйте на ней монитор. Вы можете 
отрегулировать угол расположения, вращая 
монитор температуры и влажности.

Способ 2. Установите монитор температуры и 
влажности в нужном положении.

* Не закрывайте вентиляционное отверстие по 
избежание неточности показаний.
* Используя клейкую основу, убедитесь, что 
поверхность чистая и сухая.
* Если продукт запачкался, протрите его сухой 
тканью. Не используйте для чистки агрессивные 
растворители.

Откройте приложение "Mi Дом" и выберите в 
списке вариант "Добавить устройство 
Bluetooth" или "Монитор температуры и 
влажности Mi" для подключения устройства.

Таблица со сведениями о зонах комфорта в 
зависимости от температуры и 
относительной влажности (критерии оценки 
уровня комфорта на основании температуры 
в помещении см. в стандарте ASHRAE 55)

Нажмите кнопку на задней панели Монитора 
температуры и влажности Mi и удерживайте 
ее в течение 2 секунд, пока не замигает 
значок Bluetooth в подтверждение того, что 
устройство подключается.

 
Успешно выполнив подключение, вы можете 
просматривать показания температуры и 
влажности в приложении "Mi Дом".

* Для дистанционного просмотра данных или 
сопряжения любых устройств Mi с функцией 
Bluetooth (например, Прикроватной лампы Mi 
или Камеры наблюдения Mi 1080P) их 
необходимо разместить в одной комнате.

Изготовлено для: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Изготовитель: Qingping Technology (Beĳing) Co., Ltd. 
(компания Mi Ecosystem)
Адрес: Китай, г. Пекин, район Чаоян, ул. Ванджинг, 10, 
центр Fangheng Times Center, корпус B, офис 401
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Instructions

1. Turn on

Remove the ba�ery cover and install the ba�ery, 
then turn on Mi Temperature and Humidity Monitor.

2. Use

3. Connect to Mi Home app

  a. Install

Scan the Qr code above or go to App store to 
download and install Mi Home app.

Specifications

Model: LYWSDCGQ/01ZM

Temperature range: -9.9°C ~ 60°C

Humidity range: 0 ~ 99.9%

Dimensions: 60.8 × 60.8 × 20 mm

Net weight: 36 g

Adhesive dimensions: 52.9 × 52.9 × 7.3 mm

Adhesive weight: 7 g

Screen size: 1.78 inches

Rated power: 0.18 mW

Ba�ery: AAA × 1

Product Overview

Bluetooth icon
Power icon

Temperature
and
humidity
Ventilation hole

Back side

AdhesiveFront side

 AAA ba�ery

Groove

Ba�ery cover

Bu�on

Open Mi Home app, select Add Bluetooth 
Device or Mi Temperature and Humidity Monitor 
from the list to connect your device.
Press and hold the back bu�on for 2 secs on Mi 
Temperature and Humidity Monitor until the 
Bluetooth icon flashes to indicate that the 
device is connecting.
A�er successfully connected, you can check 
the temperature and humidity readings in the 
Mi Home app.

b. ConnectTemperature and relative humidity are two 
important factors affecting human comfort. 
When the room temperature and relative 
humidity are in the appropriate range, the 
comfort of living environment is effectively 
improved, and the body’s thermal balance is in 
the best status, thus the illness is well 
prevented from developing in your body.

The human body feels most comfortable in the 
winter at a temperature of 20°C~24°C with a 
relative humidity of 30–60%, while at a 
temperature of 23°C~26°C with a relative 
humidity of 25–60% in the summer.

Method 1: Apply adhesive to the wall surface in a 
suitable position, and set the temperature and 
humidity monitor on top of the adhesive and 
press firmly into place. You can rotate the 
temperature and humidity monitor to adjust the 
angle.

Method 2: Directly place the temperature and 
humidity monitor in the desired position.

* Do not block the ventilation hole as this will
   cause inaccurate measurements.
* When using the adhesive, ensure that the 
   surface is clean and dry.
* When the product is dirty, wipe with a dry 
   cloth. Do not use corrosive solvents to clean.Temperature and Relative Humidity Comfort 

Zone Chart (refer to the indoor ambient thermal 
comfort evaluation criteria in the ASHRAE 
Standard 55 Series)

* For viewing remotely or connecting with each 
other, all Mi devices with Bluetooth function, 
such as Mi Bedside Lamp or Mi Home Security 
Camera 1080P, need to be located in the same 
room.

Manufactured for: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Manufactured by: Qingping Technology (Beĳing) Co., Ltd. 
(a Mi Ecosystem company)
Address: Room 401, Building B, Fangheng Times Center, 
No. 10 Wangjing Street, Chaoyang District, Beĳing, China

We Qingping Technology (Beĳing) Co., Ltd., Hereby, 
declares that this equipment is in compliance
with the applicable Directives and European Norms, and 
amendments.

WEEE Disposal and Recycling Information Correct 
Disposal of this product. This marking indicates that this 
product should not be disposal with other household 
wastes through out the EU. 
To prevent possible harm to the environment or human 
health from uncontrolled waste disposal, recycle it 
responsible to promote the sustainable reuse of 
materials resources. To return your used device, please 
use the return and collection systems or contact the 
retailer where the product was purchased. They can take 
this product for environmental safe recycling.

委託商：小米通訊技術有限公司
製造商：青萍科技（北京）有限公司（小米生態鏈企業）
製造商地址：北京市朝陽區望京街10號方恆時代中心B座401

米家藍牙溫濕度計使用手冊
使用產品前請仔細閱讀本說明書，並妥善保管
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Lea detenidamente este manual antes de usar 
el producto y consér velo para futuras consultas

Manual de usuario de Mi 
Temperature and Humidity Monitor

Перед использованием внимательно прочтите 
это руководство. Сохраните его — оно может 
понадобиться вам в дальнейшем.

Руководство пользователя 
Монитора температуры 
и влажности Mi

Read this manual carefully before use, 
and retain it for future reference

Mi Temperature and Humidity
Monitor User Manual


